作业1（物理层）
一． 名词解释
1. ______ 基带传输

2. ______ 频带传输

3. ______ 线路交换

4. ______ 数据报

5. ______ 虚电路

6. ______ 单工通

7. ______ 半双工通信

8. ______ 全双工通信

A. 两台计算机进行通信前，首先要在通信子网中建立实际的物理线路连结的方法。

B. 同一报文中的所有分组可以通过与现在通信子网中建立的传输路径来传输的方法。

C. 在数字通信信道上直接传输基带信号的方法。

D. 在一条通信线路中信号只能向一个方向传送的方法。

E. 在一条通信线路中信号可以双向传送，但一个时间只能向一个方向传送的方法。

F. 利用模拟通信信号传输数字信号的方法。

G. 同一报文中的分组可以由不同的传输路径通过通信子网的方法。

H. 在一条通信线路中可以同时双向传输数据的方法。

二． 单项选择

1．在常用的传输介质中，带宽最宽、信号传输衰减最小、抗干扰能力最强的一类传输介质是 _______ ： 。

A .双绞线 B.光缆

C. 同轴电缆 D. 无线信道

2．通过改变载波信号的频率来表示数字信号1、0的方法叫作 _______ 。

A. 绝对调相 B. 振幅键控

C. 相对调相 D. 移频键控

3．两台计算机利用电话线路传输数据信号时必备的设备是 _______ 。

A. 调制解调器 B. 网卡

C. 中继器 D. 集线器

4．哪种数字数据编码方式属于自含时钟编码？ _______ 

A. 非归零码 B. 脉冲编码

C. 曼彻斯特编码 D. 二进制编码

5．利用载波信号频率的不同来实现电路服用的方法有 _______ 。

A. 频分多路复用 B. 数据报

C. 时分多路复用 D. 码分多路复用

6．当通信子网采用 _______ 方式时，我们首先要在通信双方之间建立起逻辑连接。

A. 线路连接 B. 虚电路

C. 数据报 D.无线连接

7．在ATM技术中，信元作为数据传输的基本单位，它的长度为 _______ 。

A. 43B B. 5B

C. 48B D. 53B

三． 判断对错

1． 在数据传输中，多模光线的性能要优于单模光纤。

2． 在脉冲编码调制方法中，第一步要做的是对模拟信号进行量化。

3． 时分多路复用则是以信道传输时间作为分割对象，通过为多个信道分配互不重叠的时间片的方法来实现多路复用。

4． 在线路交换、数据报与虚电路方式中，都要经过线路建立、数据传输与线路释放这三个过程。

5． 在ATM技术中，一条虚通道中可以建立多个虚通路连接。

四． 问答题

1． 多路复用技术主要有几种类型？它们各由什么特点？

2． SDH作为一种全新的传输网体制，它具有哪几个主要的特点？

